,,Z rąk do rąk podajemy skromnej mądrości dar nadzwyczajny – wiedzę”

Uroczystość z okazji Dnia Edukacji Narodowej oraz Ślubowania Uczniów Klasy Pierwszej odbyła się w Szkole Podstawowej w Komarnie Kolonii dnia 13 października 2015 roku.
	Swoją obecnością społeczność szkolną zaszczycili Wójt Gminy Konstantynów Romuald Murawski, Sekretarz Gminy Konstantynów Elżbieta Łazowska, Proboszcz miejscowej parafii Ks. Stanisław Smoliński, Księgowa ds. oświaty Zofia Szczygielska, nauczyciele emerytowani, nauczyciele, pracownicy szkoły oraz rodziny naszych uczniów.
	Pani Dyrektor Grażyna Jasińska-Pykało powitała wszystkich zgromadzonych bardzo gorąco. Następnie złożyła najserdeczniejsze życzenia nauczycielom oraz pracownikom szkoły z okazji Dnia Edukacji. Życzyła wielu sukcesów zawodowych, wytrwałości, spełnienia obranego celu oraz tego, aby podejmowany trud, jakim jest służba młodym ludziom, 
był źródłem satysfakcji i społecznego uznania. Wyraziła przy tym ogromną wdzięczność za ciężką pracę i wskazywanie uczniom właściwej drogi. W tak wyjątkowym dniu Pani Dyrektor podkreślała również, iż wykształcenie to dobro, którego nikt nie jest w stanie nas pozbawić. Jest to najcenniejszy i nadzwyczajny dar, jaki można ofiarować dziecku. 
	Do życzeń dołączył się także Wójt Gminy Konstantynów Romuald Murawski, wręczając Pani Dyrektor Grażynie Jasińskiej-Pykała Nagrodę Wójta Gminy, za głębokie serce, każdą pogodną chwilę, wieloletnie poświęcenie oraz wszystkie dni spędzone w szkole. 
Pani Dyrektor podziękowała Władzom Samorządowym za wspieranie  w realizacji wszystkich przedsięwzięć dotyczących pracy szkoły.
	Nagrodę Dyrektora Szkoły miały zaszczyt otrzymać Pani Agnieszka Typa nauczycielka języka polskiego, Pani Bogusława Weremczuk nauczycielka matematyki 
i przyrody oraz Pani Katarzyna Łagodziuk pracownik administracyjny.
	W dalszej części uroczystości uczniowie klasy pierwszej ślubowali na Sztandar Szkoły, wzorowe wypełnianie obowiązków ucznia oraz dumę dla rodziców i nauczycieli. Ceremonii pasowania na ucznia Szkoły Podstawowej dokonała Pani Dyrektor dotykając symbolicznie ramienia pierwszoklasistów dużym piórem. Uświetnieniem tak wyniosłej uroczystości był występ uczniów klasy pierwszej pod kierunkiem Pani Katarzyny Nowik 
i Pani Edyty Solarskiej. 
	Program słowno – muzyczny z okazji Dnia Edukacji Narodowej zaprezentowali uczniowie klas IV-VI przygotowani przez Panią Urszulę Szewczuk i Panią Monikę Demianiuk.
	Oszałamiające wrażenie wzbudził wśród uczestników uroczystości zorganizowany 
z okazji Dnia Edukacji Narodowej konkurs pt.,,Oni też kiedyś byli dziećmi”. Celem konkursu było rozpoznanie przez przedstawicieli poszczególnych klas fotografii z dzieciństwa naszych nauczycieli oraz pracowników szkoły na czele z Panią Dyrektor. Wszyscy bawili się przy tym znakomicie. Inicjatorem konkursu była Pani Dyrektor Grażyna Jasińska-Pykało, a osobą odpowiedzialną za jago przeprowadzenie Pani Monika Demianiuk. 
	 Na zakończenie tak wspaniałej uroczystości Samorząd Uczniowski oraz dzieciaczki 
z Oddziału Przedszkolnego wręczyli wszystkim zaproszonym gościom nauczycielom oraz pracownikom szkoły własnoręcznie wykonane kartki z życzeniami oraz piękne kwiaty.
Niech takie chwile na długo pozostają w naszej pamięci …
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